

В конце октября обучающиеся 11а класса решили испытать свои силы в пробном ЕГЭ по физике.

Наумченко Ю.Н. организовал на базе центра «Точка Роста» пробный экзамен, который повторяет реальный государственный экзамен и предназначен для того, чтобы школьники смогли познакомиться с процедурой проведения ЕГЭ, оценить свои сильные и слабые стороны и психологически подготовиться к испытанию. Цель у всех пробников одна — помочь школьникам подготовиться к ЕГЭ, чтобы реальный экзамен не стал для них неожиданностью и не испортил шансы на успешное будущее.

